

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР



ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые граждане Советского союза!!!

Разделённые на граждан Украины и граждан РФ!!!

К нам, на нашу Землю, которую во все времена защищали и проливали свою кровь наши предки, прадеды, в Великую Отечественную войну наши деды и бабушки, опять пришла беда!

Чёрные силы путём обмана и подкупа перереформатировали сознание некоторой части нашего населения и заставили смотреть брат на брата, сестру на сестру через оружейные прицелы.

ЭТО НЕ ДОПУСТИМО!

МЫ ОДНА СЕМЬЯ - СЛАВЯНЕ И НАМ НЕЧЕГО ДЕЛИТЬ!

Вооружённые силы Российской Федерации, Вооружённые силы Украины – призываем сплотиться и встать плечом к плечу, повернуть стволы против чёрных сил и как в прежние времена освободить наши земли от их гнёта! Мы все вместе попали в страшную беду, гибнет гражданское население, гибнут солдаты срочной службы, гибнут профессиональные военные. Такие времена наше Советское государство уже переживало.

Из Обращения Сталина к советскому народу 3 июля 1941 года:

«Что требуется для того, чтобы ликвидировать опасность, нависшую над нашей Родиной, и какие меры нужно принять для того, чтобы разгромить врага?»

Прежде всего необходимо, чтобы наши люди, советские люди, поняли всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, и отрешились от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, вполне понятных в довоенное время, но пагубных в настоящее время, когда война коренным образом изменила положение. Враг жесток и неумолим. Он ставит своей целью захват наших земель, политых нашим потом, захват нашего хлеба и нашей нефти, добытых нашим трудом. Он ставит своей целью восстановление власти помещиков, восстановление царизма, разрушение национальной культуры и национальной государственности русских, украинцев, белорусов, литовцев, латышей, эстонцев, узбеков, татар, молдаван, грузин,

15 марта 2022 года

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР

Целью политики Государственного Комитета Оборона СССР в настоящий момент является немедленное прекращение войны на территории союзной республики – УССР.

Не существует обстоятельств, политического, философского, идеологического, расового, этнического, религиозного характера, которые могут оправдать политику террора, убийство мирного населения и гибель военнослужащих.

Следует понимать, что обстоятельства вынудили гражданское население Украины приступить к действиям, направленным исключительно на защиту и оборону себя и своих семей от агрессии.

Руководствуясь целями и принципами Устава Организации Объединенных Наций и другими соответствующими нормами международного права, Государственный Комитет Оборона СССР призывает всех военнослужащих прекратить любые военные действия на территории Советского Союза, прекратить подстрекательства к ним, пособничество и участие в них, немедленно прекратить поощрение террора и геноцида, направленного против гражданского населения Советского Союза.

Государственный Комитет Оборона Союза Советских Социалистических Республик

призывает всех граждан СССР, граждан Украины и граждан РФ плечом к плечу сплотиться перед угрозой физического истребления, экономического краха, в результате последствий управления капиталистами, разрушения СССР, как государства, как политической и военной державы и исполнения планов экономического, идеологического и политического уничтожения Советского Союза в лице Советов Народных Депутатов всех уровней, Верховных Советов, Советов Старейшин, Советской (Красной) Армии, Милиции СССР, всех слоев нашего Советского общества, представителей трудового народа и крестьянства, представителей учёного мира и интеллигенции.



15 марта 2022 года



Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой.

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна –
Идет война народная,
Священная война!

1941

Василий Лебедев - Кумач



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР

Дорогие братья и сестры, матери и отцы, уважаемые граждане

Советского союза!!! Разделённые на граждан рф и

граждан Украины!!!

Так повелось на Руси, что когда появляется третья сила, две первые, украинцы и русы начинают бить друг друга по «братски» чтобы мало не показалось, будут биться до последнего украинца, до последнего русича!!! Не даром говорят, «Бей своих, чтобы чужие боялись!!!» Но настало время остановиться и сесть за один большой стол, выпить горилки и крепко подумать, а кому это все было нужно!?

Поле битвы всегда остается мародерам и тем, кто написал сценарий этой битвы. Но зачем нам играть такие роли в этом смертельном сценарии где победителем будет как раз тот, кто это все написал. Поле битвы усеяно трупами тех, кто был способен держать в руках оружие, кто был способен защищать нашу страну от внешних врагов, как это делали наши деды и прадеды! Но мы не стали и не станем победителями, потому что нас уже нет, даже те, кто уцелеет они будут нести проклятия народа за невинные жертвы. Разве каждый из нас этого хотел!?

Несколько слов для понимания того, кто же написал сценарий и, кто есть главный режиссер со своими помощниками. Безусловно то, что пьесу написали иудейские специалисты, назначили главных исполнителей в виде резидентов России и Украины, Путина и Зеленского, а вас молодых энергичных парней, мужчин, наняли за фантики исполнять роли в этой битве. Ладно бы если это было кино, но ведь гибнете вы по-настоящему, а это безвозвратные потери для ваших родных, отца и матери, жены и детей!!! Это огромные потери и для нашей общей страны. Но самое интересное то, кто будет жить там, где жили вы!? Ответ прост. Обращаюсь к русичам и украинцам вы не задумывались над тем, почему на военной технике нарисованы знаки Z и V? Или вам все равно, потому, что была дана команда ФАС!?

Немного исторической хронологии. С такими знаками на военной технике евреи отбирали землю у палестинцев, убивая все что попадалось на их пути, тогда они воевали сами, потому как еще не было таких глупцов, как сейчас, тогда наши предки навряд ли бы подписались под

15 марта 2022 года

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР

этот спектакль. А почему это позволили вы, почему вы воины, офицеры двух армий не смогли в этом разобраться!? Мы сегодня вынуждены это сказать всем вам, что вы стали играть на стороне еврейского сионизма и знаки на военной технике это подтверждают. Один маленький пример для всех тех, кто считает, что он воюет на стороне добра, очищая землю от зла, а другие считают, что на их землю пришло зло, только вот беда здесь в другом, ЗЛО стоит в сторонке и наблюдает, когда вы добьете друг друга, а потом зачистит территорию где вы жили и станет строить свою новую страну под названием НЕБЕСНЫЙ ИЕРУССАЛИМ!!! НОВУЮ ХАЗАРИЮ!!!

Остановите братоубийственную войну, кто бы вам не отдавал приказы, кто бы вас не поощрял медальками, своими грязными, кровавыми, трясущимися от страха руками, потому как они понимают, что Правда она везде пробьется, она везде станет Правдой. Сядьте за стол переговоров, за братский стол во имя сохранения многих жизней, детей, стариков, женщин!!!

Сядьте за стол и крепко подумайте, чтобы сохранить то, что вы все еще не потеряли необходимо быть одним целым, не смотря на разные взгляды, не смотря на свою гордость. Да какая к черту гордость, когда гибнут невинные дети, когда гибнет цвет нации, ведь за вами никого уже нет, останутся одни старики и женщины. Подумайте, какой простор для врагов, приходи и бери все, что хочешь!!! Мы сильны только тогда, когда были и будем вместе, ведь многие это понимают, но малодушничают, а время пришло собирать камни. Мы непобедимы только в тройственном союзе, русы, белорусы и малорусы!!!

Государственный Комитет Оборона Союза Советских Социалистических Республик считает: если не будет переговоров и заключения союза, всему придет конец. Не думайте о том, как победить брата, в битве братьев победителей НЕТ!!!

Председатель

Государственного

Комитета Оборона СССР

Генерал-полковник юстиции



Алексей Константинович Рязанов

15 марта 2022 года